

情牵玉树灾区

绿城传送大爱

万名师生秉烛祈福

黄河科技学院32万余元捐助灾区

本报讯(记者 陈靖 通讯员 张彦华 文/图)“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”昨晚7点,黄河科技学院近万名师生手捧心烛,围绕在“4·14”心形图案前(下图),在该校广场唱响爱的歌曲,为刚刚遭受地震灾难的玉树同胞祈福。

在祈福活动现场,师生们小心呵护着心灯(右图)。大二学生张正阳由于刚好正对风向,为了避免心灯被吹灭,就用双手捧着蜡烛,浑然不怕手被火烧到。他说:“希望我和大家手中的盏盏心灯,能够让玉树人民感受到全国人民的爱和祈祷,为玉树这块受伤的土地增加一些温暖。”

在募捐活动现场,前来捐款的师生络绎不绝。一笔笔带着广大教职员工体温的爱心款化作一股股涌动的暖流,注入红色捐款箱内。记者看到捐款记录本上姓名一栏里有很多是“朋友”、“同胞”的字样。工作人员说,不少老师或学生不愿意透露姓名,所以用这些字替代了。让人感动的是一位衣着朴素的清洁工,没有来得及放下手中的清洁工具,走到捐款箱前投入100元后迅速离开。最后在记者的追问下得知,她叫曾亚萍,是学校后勤集



百位名家义卖捐建爱心小学

本报讯(记者 李颖)20日,“心系玉树大爱无疆——河南书画家义捐笔会”在省文联举行,书画家们现场创作和捐献的百余幅作品采取义卖方式,拍卖所得的35万元将通过省红十字会无偿捐赠给地震灾区。

上午,距离义捐笔会开始还有半个小时,百余位名家都已陆续赶到,会议室成了书画家们的工作室,几十张画案、笔墨纸砚一字摆开,简短的仪式举行过后,书画家们便挥毫泼墨、伏案创作。“这几天,很多画家、书法家给省文联打电话,表示要捐献字画,为灾区人民献上自己的爱心。今天,就是河南文艺界、书画界一次奉献爱心的大聚会。”省文联主席、省美协主席马国强说。这次义卖所得的35万元,省文联打算在玉树建一所爱心希望小学。

病床上的祝福

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 费晓歌 申存州)“阿姨让我来代表她捐款1000元。”昨日上午10时许,二七区环卫公共设施管理所正在组织全体干部职工为玉树地震灾区捐款,现场突然来了一张陌生的面孔,凑上捐款箱,将1000元钱投进了捐款箱。

原来,这名陌生人是所里的退休干部、老共产党员罗巧枝的侄子,他是代表罗巧枝前来捐款的。今年75岁的罗巧枝长年有病,因受心脏病、高血压等病魔的折磨,正在家中疗养。当她听说玉树发生地震后,立即打电话到所里,要求捐款1000元,并祝福灾区人民早日重建家园。她的举动,深深地感染了所里的全体干部职工,大家也纷纷献出爱心,向玉树捐款4950元。

别样的百元善款

本报讯(记者 李娜 通讯员 靳睿)她身患绝症,双腿无力,根本站立不起来;她是低保户,每个月只有285元的城市低保金,昨日,她拨打了郑州慈善总会的电话说:“我想捐100块钱,帮帮咱们的受灾同胞。”

她叫丁静,今年46岁,身患红斑狼疮,已6年卧床不起了。昨日,记者和郑州慈善总会的工作人员一起来到了郑棉三厂家属院,走进丁静住的小平房里,记者惊呆了:十几平方米的房间内堆满了各种物品,屋子里没有一件像样的家具……丁静躺在靠墙的一张单人床上,骨瘦如柴。看到这种情况,慈善总会的工作人员拒绝接受这笔捐款。“别觉得我穷,我只是想要奉献一点爱心,帮助更需要钱的人……”丁静诚恳地说。慈善总会的工作人员含着泪收下了这不一般的100元,并且郑重地将一份捐赠证书送到了丁静的手中。

心系玉树 爱如泉涌

截至21日18时,省慈善总会共接收为青海玉树地震灾区捐赠169942420元,其中资金399424.20元,物资折价1300000元。

截至昨日,市红十字会共接收社会各界捐赠款物近千万元。

昨日,郑州市旅游局机关及直属单位职工捐款7650元。

昨日,北京盛世泽艺文化传播公司河南分公司组织党员、群众向玉树灾区捐款5400元。

昨日,郑州市环保局机关及直属单位员工共捐款42715元。

截至昨日,市国税局机关已向地震灾区捐款18000元,稽查局捐款17750元。

昨日,市公交总公司全体党员、干部、职工向灾区捐款数额达11.8万元。

昨日,郑州铁路运输检察院干警捐款7300元。

昨日,郑州市二七区人民法院100多名法院干警捐款8000元。

昨日,郑州“棠溪剑玉缘”门店发起的捐赠行动,棠溪剑玉缘将近两个月营业额的10%捐赠给玉树灾区,现场捐赠11620元。

昨日,河南中烟工业有限责任公司郑州卷烟厂职工为灾区捐款120795元。

昨日,市科技系统干部职工捐款2万余元。

昨日,少林客车股份有限公司向郑州市慈善总会捐助243687元,用于支援地震灾区。

昨日,二七区路岩小学捐款4737.3元。

昨日,绿东村街道卧龙社区居民捐款4600元。

昨日下午,郑州警备区官兵向玉树地震灾区捐款4.3万元。

19日下午,上街区募集善款106765元。

昨日,管城回族区西大街办事处的社区居民为灾区人民捐款5万多元。

昨日,郑州市第二人民医院为灾区捐款8万余元,郑州人民医院首批捐款17.84万元。

20日,郑州市人口与计划生育委员会捐款8470元。

截至目前,巩义市人民政府生产救灾办公室收到社会各界捐款共计127260元,捐款活动仍在进行中。

昨日,金燕小学师生共捐款7559元。

昨日,巩义市人民政府全体干警为玉树地震灾区募集善款10210元。

19日,荥阳市党政机关向青海玉树地震灾区捐款34010元;荥阳市养猪协会的企业家们捐款13250元。



昨日上午10时,在蒙蒙细雨中,郑州日报、郑州晚报、中原网、中汇发行公司、小樱桃杂志社、物业公司等郑州日报社所属各单位员工聚集在新闻大厦前,手捧菊花,默哀3分钟,表达对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼。

本报记者 丁友明 摄

市区校园纷纷举行哀悼活动 玉树,加油!

本报讯(记者 郭在伟 覃岩峰)昨日,市区各大中小学纷纷举行哀悼活动,用不同形式表达了对青海玉树地震遇难同胞的深切哀悼。

7:49,在管城区创新街小学、二七区汉川街小学、金水区南阳路一小、中原区育红小学、郑州市第七十三中学,国旗手将国旗下半旗,全体师生沉浸在悲痛之中,默默地为玉树地震遇难同胞哀悼、祈福。二七区京广路小学的师生们把寄托着自己对灾区同胞深切祝福的纸鹤粘在教室走廊的心愿墙上,以祭奠亡灵,寄托哀思。经济技术开发区实验小学、惠济区东风路小学、金水区纬五路第一小学、金水区金沙小学、南阳路一小的同学们拿出自己的压岁钱、零花钱,排着整齐的队伍走向捐款箱。教师们也都手持50元、100元、200元等,郑重地放入捐款箱……“我们虽然不能到灾区救灾,但我们的心和灾区的小伙伴同在,我们要用自己的实际行动,让灾区的小伙伴能吃饱穿暖有学上。”这是中原区互助路小学牛科菲同学的心声,也道出了全市中小学生的共同心愿。

在郑州二中,上午第一节课前,学校便以班级、处室为单位举行集体默哀,沉痛哀悼在青海玉树地震中遇难的同胞,并下半旗志哀。高二学生李红告诉记者,青海玉树发生强烈地震是当地人民的不幸,许多人失去亲人,失去家园,但他们又是幸运的,幸运的是他们生活在56个民族组成的温暖团结的社会主义大家庭中。

在省教育厅、省招办等教育网站上,记者看到原本色彩斑斓,制作精美的网页统一变成了灰色的基调。连日来,河南工业大学和华中水利水电学校等许多高校的大学生不仅在学校里组织捐款等活动,还将活动带向社会。在二七塔下,在绿城广场上,随时随地都可以看到大学生们组织的“为灾区祈福”的捐款和签名活动。这些活动包含着一个简短的祈福词就是:加油玉树,玉树加油。



昨日上午,许多市民冒雨来到二七广场悼念遇难同胞。默哀结束后,大家将菊花和祈福丝带放在哀悼台上,以表哀思。

本报记者 李利强 摄

昨日,青少年宫降半旗,悼念玉树遇难同胞。

本报记者 许大桥 摄

昨日上午,市公安局金水分局的公安民警、消防官兵冒雨举行仪式深切悼念玉树“4·14”遇难同胞。

本报记者 宋 晔 摄



昨日上午,金水区纬五路第二小学的全校师生,在各班内用不同形式悼念玉树地震遇难同胞。

本报记者 宋 晔 摄

消防官兵悼念遇难同胞

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)昨日,在市消防支队机关一楼大厅内,全体官兵向玉树地震遇难者默哀3分钟,沉痛悼念在玉树地震中的遇难者。

连日来,支队全体官兵发扬“一方有难、八方支援”的精神,纷纷举行向地震灾区捐款活动,用爱心和行动支援灾区人民渡过难关、重建家园。据统计,我市消防官兵共捐款50571.5元,准备将款项通过

相关部门送达受灾地区。此次悼念活动是为了纪念在地震中遇难的同胞,动员支队全体官兵化悲痛为力量,与全国人民一道,心系灾区,以实际行动支持抗震救灾工作。在哀悼过后,支队官兵纷纷表示,一定会化悲痛为力量,支持灾区的抢险救援工作和灾区人民的灾后重建工作,同时,更加努力地做好本职工作,保卫一方人民的平安,为郑州经济建设保驾护航。

岗位寄哀思 悲痛化力量

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘冲)岗位寄哀思,悲痛化力量。昨日上午10时,金水区政府和各界纷纷以不同方式向青海玉树地震灾区遇难同胞表达沉痛哀悼。

在金水区政府大院,五星红旗定格在半旗位置,区四个班子领导以及干部职工聚集在大院广场上,向遇难同胞默哀3分钟。各镇、办的工作人员自觉地在所在地举行哀悼仪式。作为畅通郑州的

“一号工程”,金沙快速通道金水段拆迁已进入最后的攻坚阶段,在军供站营管扎寨的区拆迁指挥部工作人员暂时放下手头繁杂的工作,在军供站大院肃立默哀,遥寄哀思。“五小”整治,如火如荼,金水区的各路整治大军、督察小组的工作人员,纷纷在街头、在“五小”店内举行哀悼仪式。大家表示,做好手头的工作就是对死难同胞的最好怀念。